

REFERAT af
generalforsamling i Jammerbugt Distriktsforening
Tirsdag, den 4. marts 2025 kl. 17:00 - 19:30 (Skovsgård Hotel)

1. Valg af dirigent

Forslag fra bestyrelsen: Kay Jacobsen. Valgt blev Kay Jacobsen.

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning. - Formandens beretning godkendt.

3. Godkendelse af revideret regnskab. - Kasserer Otto Ladegaard gennemgik det reviderede regnskab for 2024. Underskud kr. 7.745,61. Regnskabet godkendt.

4. Drøftelse af foreningens opgaver i det kommende år.

Kurser foreslået: "MR som arbejdsgiver", "Kommunikation og samarbejde", Fra salen kom et ønske om kursus i "Brugen af FIN". Specielt var der fra salen et ønske om "Kommunikation" samt et ønske om "Kirkegårdsdrift". Vore kirkegårde er under pres. Bestyrelsen havde også tænkt på besøg i "Folkekirkens Hus." Besøge andre kirker i provstiet. Jetsmark er på vej med en invitation.

5. Drøftelse af budget og fastsættelse af medlemskontingent for det efterfølgende år. - Budget fremlagt (udvisende et underskud på ca. 23.000) og godkendt.

Beslutning: Der skal bruges af kapitalen. Uændret medlemskontingent.

6. Valg af bestyrelse og revisor:

Beslutning: Valgt til bestyrelsen:

Gurli Mose Pedersen, Kay Jacobsen, Otto Ladegaard, Jan Sjøgaard Poulsen. Derudover fik bestyrelsen af generalforsamlingen grønt lys til at selv-supplere sig. Bettina Brøndum Andersen (som ikke var til stede på generalforsamlingen) ønsker at opstille. Ingen præster havde meldt sig på banen.

Suppleanter: Else-Lene Snedker Sjøgaard, Edmund Jensen.

7. Valg af delegerede og stedfortrædere til Landsforeningens delegeretmøde (forslag til delegerede skal være formanden i hænde senest 5. februar 2024) Beslutning:

Gurli Mose Pedersen (Kay Jacobsen er stedfortræder)

Jan Sjøgaard Poulsen (Bettina Brøndum Andersen er stedfortræder)

Else-Lene Sjøgaard (Bestyrelsen finder en stedfortræder)

Opstillede:

formand for Jammerbugt DF Gurli Mose Pedersen

(stedfortræder: Kay Jacobsen, Jetsmark)

REFERAT af
generalforsamling i Jammerbugt Distriktsforening
Tirsdag, den 4. marts 2025 kl. 17:00 - 19:30 (Skovsgård Hotel)

Kontaktperson i Midt-HH menighedsråd Jan Søgaard Poulsen

(Stedfortræder: Bettina Brøndum Andersen, Hjortdal)

Menighedsrådsmedlem Else Lene Søgaard, Midt-Hanherred

(Stedfortræder: Bettina Brøndum Andersen, Hjortdal)

7. Indkomne forslag (der skal være formanden i hænde senest 1 måned før generalforsamlingen).

Formanden har ikke modtaget forslag.

8. Eventuelt. Kay talte om MR's situation, når overenskomster fornyes og bliver svært for MR. Når MR bliver større ved pastorats-sammenlægninger. Vil det koste på demokrati-følelsen, hvis administrationen lægges over f.eks. på provsti-plan? Det kan blive en stor omvæltning, hvis der bliver en ny og større organisation med flere ansatte. Antallet MU-Samtaler kan være overvældende. Og hvis der kommer ny MR. Kontaktperson/Personaleansvarlig er en stor mundfuld. Kan HR/personaleansvar ligge i en sådan administrations-enhed?

Distriktsforeningen vil gerne indkalde til et møde, hvor vi kan tale om og diskutere "Demokratiet" og muligheden for at uddelegere administrationen i menighedsrådet.

Mogens S. Mogensen holdt et godt og vedkommende foredrag og talte om mangt og meget, som rører sig omkring kirke og menighedsråd.

Distriktsforeningen var vært ved en hyggelig lille anretning.

For referatet:
Gurli Mose Pedersen
Formand for
Jammerbugt Distriktsforening
Tlf. 20641146